Test, clasa a VII-a C, 23.01.2012, 2p oficiu
I. La subiectele 1 și 2 încercuiți pe foaia de test răspunsul corect. (2 X 1p = 2p)
	 1. Rezultatul calculului 
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este egal cu: 

	A. 
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	2.  Paralelogramul 
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 are aria de 32 cm
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 Dacă 
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 atunci aria triunghiului 
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 este egală cu:

	A. 7 cm2
	B. 8 cm2
	C. 16 cm2
	D. 30 cm2


II. La subiectele 3 și 4 scrieți pe foaia de test doar răspunsurile. (2 X 2p = 4p)
	3.  Media geometrică a numerelor 
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 și 
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 este egală cu ....



	4.  Perimetrul unui triunghi este egal cu 24 cm. Perimetrul triunghiului determinat de liniile mijlocii este egal cu … cm.


III. La subiectele 5 și 6 scrieți pe foaia de test rezolvările complete. (2 X 1p = 2p)
	5. Un biciclist a parcurs un drum în trei zile. În prima zi a parcurs 
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 din drum, în a doua zi 
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 din rest, iar în a treia zi restul de 24 km. Determinaţi lungimea drumului. 

	6. Se dă trapezul 
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, astfel încât 
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 Dacă punctul 
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 este mijlocul segmentului 
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 arătaţi că 
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Rezolvarea subiectelor 5 și 6:
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